

# 79岁老人病重疑被弃医院

## 自幼被送了人小女儿急等两个姐姐出现

“太不像话了,老人送过来都七八个小时了,子女一个都没有出现!”昨天早上6点多钟,79岁的老人龚坤伦因突发急病,昏迷不醒,被其保姆紧急送往了苏州大学附属第二医院进行抢救。事发后,迟迟不见老人的子女。直到下午两点多,其三女儿才出现,不过她称自己早已被父亲送人,“做不了主”,急等两个姐姐出现。

### 躺在病床上的老人身边无人

昨天下午1点多,在苏州大学附属第二医院的抢救室里,记者看到了79岁的老人龚坤伦。他孤零零地躺在病床上,身边除了照顾他的护士外,没有其他看护人。老人看上去情况不是很好,他双目紧闭,不时地咳嗽、呕吐出一些黄色液体。其身上也插了一些导管,连接着心电监护仪。

送达医院时,老人已经处于昏迷状态。据龚老人的主治医生徐波介绍,医院第一时间对老人进行了抢救,采取了控制血糖、心电监护等措施,并且做了CT、抽血等一系列检查。从初步检查来看,老人是因糖尿病引起的并发症。此外,老人有脑萎缩、脑梗塞症状,中枢神经出现了问题。

### 三个女儿迟迟不肯露面

“早晨6点多,保姆拨打120急救电话,将其送医院的。”一名护士告诉记者,她听龚老人的保姆介绍,老人住在苏福路附近一间只有37平方米的房子中。保姆

是老人自己3年前,用退休工资雇的。据保姆介绍,老人共有三个女儿,但是和她们都没有来往。“听说老人好像有三个老婆。第一个老婆已经死了。三个女儿都是第一个老婆生的。”护士讲道。

据护士透露,由于病情紧急,早晨8点多,医院就开始通知老人的家属。根据保姆留下的联系方式,联系上了老人的三女儿。“刚开始电话通知的时候,那个女儿称,‘在路上,马上就到。’可一连催了几次之后,就干脆没有人接电话了。”护士说道,由于没有家属出面,老人只能暂时躺在抢救室中。

“保姆四五十岁,倒挺关心这个老人的,上午来了三四次,垫了80元的医药费。”该护士称,现在一早上过去了,实在联系不到家属。保姆现在离开去找社区帮忙了。“老人如果病情加重,需进一步抢救,则需经家属同意。”徐波称,此外,医院也需要家属提供相应的治疗经费。

### 三女儿不姓龚姓胡,希望大姐二姐出面

昨天下午2点半左右,记者



躺在病床上,奄奄一息的79岁老人龚坤伦 何洁 摄

联系上了龚老人的三女儿。“我2点多已经到达医院。”这位女儿告诉记者。问其为什么迟迟没有去医院,该女儿解释,自己在一家私人店里打工,不太方便离开岗位,下午好不容易请到了假。

“龚女士……”记者刚刚这样称呼,就被她打断了,“叫我胡女士吧。我今年53岁了,6岁那年我妈妈死了,就被爸爸送给了一个姓胡的人家。”胡女士告诉记者,自此她改了姓,就和龚家没有来往。“千错万错我没有错啊!”胡女士称,三四年前,她通过了,经常去看望自己的父亲。一次,在父亲的要求下,留下了自己的电话号码。得知一早父亲被送医院后,她十分焦急,找到了基本没有联系的大姐家的座机号码,

可是没人接听。而其二姐家的电话、住址,她一概不知。

“我做不了主。”胡女士不断重复着这样的话,她希望能尽快找到大姐、二姐,“逃避也不是办法。”胡女士称不太清楚大姐、二姐和龚老人之间关系如何,但二姐的户口至今还一直挂在龚老人的下面。对于龚老人前后娶了三个老婆的事情,胡女士称并不清楚。

昨天下午3点左右,胡女士主动给记者打来了电话,她听上去十分焦急,“医院刚刚给老人下了病危通知书。我做不了主啊。请媒体帮忙呼吁让大姐、二姐赶快出面。”截至昨天下午6点记者发稿,胡女士才联系上其大姐,但当时其大姐还没赶到医院。 何洁

## 与邻桌发生口角 竟强奸邻桌女孩

吃饭时与邻桌发生纠纷,不仅逼邻桌客人请其喝酒,还将邻桌一名无辜少女强奸。近日,方亮被苏州工业园区法院以强奸罪,判处有期徒刑4年。

23岁的方亮来自东北吉林。2010年2月10日晚上,方亮带着几个朋友来到唯亭镇一家火锅店吃饭。喝醉了的方亮与邻桌一名叫钱勇的男子发生了口角,言语不合差点就动起手来,在旁人的劝阻之下,钱勇为息事宁人,便请方亮喝了几杯酒,算是赔礼。可得了便宜的方亮还是不依不饶,与钱勇等人纠缠不清,钱勇无奈之下结账走人,方亮一见也结了账追出店外。这时,钱勇桌上一名叫陆茜的女性朋友赶来,将钱勇遗忘在饭桌上的手机还给钱勇。方亮见陆茜与钱勇动作亲昵,误以为她是钱勇女友,便和另一朋友强行将陆茜拖至附近一家旅社,不顾陆茜反抗,强行与其发生了关系。

钱勇等人发现陆茜被拖走,追寻不见,立即报警。民警在旅社抓获了赤身裸体的方亮。 张伟

## 丈夫砖车陷沟中 妻子撬车轮被碾

昨天凌晨4点左右,苏州吴中区一砖厂发生一起悲剧,一对夫妻的运砖车后轮不慎陷入沟中,妻子下车用铁棍撬后轮,没想到在车子启动之际失控栽倒在车轮下,头部惨遭车轮碾压丧了命。

事发现场位于吴中区友新路石油加油站对面,砖厂门前的小路上。据知情人介绍,出事的付女士,今年40岁,平时和丈夫在砖厂运砖赚钱。当时,付女士丈夫开着小货车从砖厂运砖出来,由于砖厂前的路比较狭窄,车子后轮不慎陷入路边小沟中。付女士丈夫猛踩了几次油门,车子后轮依旧陷在沟中。无奈之下,付女士就去砖厂找了根铁棍准备把后轮撬上去。

片刻后,付女士在后面撬车轮,其丈夫在驾驶室启动车子,欲借力让后轮冲出沟中。没有想到,就在付女士丈夫将车子启动后,付女士在惯力的作用下,身子当即失去控制,一个跟头栽倒在车轮下,头部被车轮碾中血流不止。发现险情后,付女士丈夫悲痛欲绝,将受伤的妻子送往附近医院救治。经值班医生检查,付女士因伤势过重,早已没了呼吸。(报料奖50元) 陈泓江

## 假房产证做抵押 以借款为名诈骗

为了弄点钱花花,50余岁的老吴,不仅伪造了假的房产证,还杜撰了所谓的“陈”姓朋友,以借钱放贷等名义,先后骗取了亲戚35万余元。近日,苏州市沧浪区人民法院以诈骗罪,判处了老吴有期徒刑十一年;责令退赔尚未归还的赃款发还各被害人;伪造的房产证、土地证予以没收。

2008年初,老吴先是找到其表嫂,提出要借5万块钱。他谎称有个陈姓朋友向其借钱,能赚到高额利息。可他手头现金不够,所以想向表嫂挪一些钱来放贷。当然,老吴承诺会付给表嫂同样高额的利息回报。但老吴没有工作,一贯游手好闲,表嫂对此心存怀疑。为了取得表嫂的信任,老吴主动拿出一份自己的房产证,用作抵押。其表嫂见状,觉得应该没有问题,便同意了借钱。

借钱原来如此容易。接下来的几个月里,老吴又陆续找其两个表哥借款。借钱理由五花八门,一会儿是做生意需要资金救急,一会儿是对外放贷。为顺利拿到钱,他又拿出了几本房产证以及陈姓朋友写的欠条,以此作为“抵押”或“质押”。由此,老吴陆续拿到了总额30多万元的“借款”。可纸终究包不住火。2009年初,老吴其中一个表哥感觉手上的这份“抵押用”房产证有问题,便跑去房产部门查验真伪。房产部门在查验后断定这个权证是假的。2009年9月,老吴被公安机关抓获。 何洁 冯嘉林

# 因哮喘挂水 男子药物过敏死亡

“有个人在苏苑新村一家诊所里挂水死了,家属正聚集在诊所门口……”前天晚6点半左右,有市民致电快报,称在苏州吴中区苏苑新村80幢一诊所内,发生一起病人挂水死亡的事。

当记者来到现场时,只见这家名为“苏忠”的诊所外铁门紧闭,里面没有一个人。除了诊所外六七个乘凉闲谈的居民,并没有看见其他人。小区门卫告诉记者,在晚上6点左右,有一群人

来到诊所门口,但由于诊所内没有人,随即离开了。“这些人当天上午在诊所挂水后死亡的病人的家属。”该门卫说,前天上午,一名40岁左右的男子来到苏忠诊所挂水:“那男的好像得了感冒,医生给他挂了头孢,后来就出现了过敏症状,送到吴中区人民医院抢救了3个小时,最后还是死了。”在苏忠诊所外,记者看到一块写着“吴中区医保定点单位”的招牌。附近居

民介绍,该诊所已经开了2年多,在此之前并没有出过什么医疗事故。

昨天上午,记者再次来到了苏忠诊所,但仍是铁将军把门。不过,在大门上记者看到了该诊所的联系电话,随后记者与该诊所的一位负责人取得了联系。该负责人说,前天上午,一名40岁左右的男子来到了诊所。“当时他正哮喘发作,我们随后给他挂水输入了头孢和清开灵。那个病

人本身就有多年哮喘史。”该负责人表示,挂水后不久,该男子就出现了较为严重的不良反应。“我们马上对其进行了抢救,还叫来了120,把他送到了吴中区人民医院,但还是没有抢救成功。”该负责人称,目前诊所正在和死者家属协商赔偿事宜,警方和相关部门已经介入,正在进行医疗事故鉴定。“我们将会根据鉴定结果按照正规途径来处理这件事。” 何真平

# 嫌工资少,半夜持刀抢劫老板

## 逃亡11年不堪压力终自首

1998年下半年,马林和老乡孟华在吴江某羊毛衫厂打工,年终结账时嫌老板工资结少了,顿心生怨恨。1999年1月26日凌晨,马林竟然和孟华等几个老乡一起在半夜潜入老板家中,对老板夫妇实施抢劫,老板娘不但被抢走3000元现金,脸上还被划了一刀,惨不忍睹。1999年,孟华被公安机关抓获,随后被判处有期徒刑10年,马林则在外潜逃流亡了11年。今年5月17日,马林在重压之下,选择向公安机关投案自首。日前,吴江市人民法院依法以抢劫罪判处马林有期徒刑7年3个月。

### 嫌工资少心生怨恨,半夜抢劫老板夫妇

1998年8月,马林和老乡孟华等几个人一起到吴江市某私人羊毛衫作坊打工,跟老板说好工资按1块7毛钱一件羊毛衫算。工作了半年后,在1999年1月份,

老板给马林等人结工资的时候,并不是按原来说好的1块7一件算,而是以每件1块3的价格跟马林他们算工资,马林他们几个人还因为这个事情一直吵到了老板家里。老板后来叫人把马林他们赶走了,马林他们不但少拿了工资,还被人赶了出来,不免心生怨恨。

1999年1月26日中午,马林几个人一起坐车到了老板家。下车后,他们商量到老板家要钱最好准备两把刀,还商量要戴上手套,防止留下指纹。在老板家边上蹲守到晚上十二点钟左右,马林几个人先把手套戴上,马林翻墙到老板家二楼的阳台,再到一楼把老板家门打开让马林他们进去。当时孟华和另外一个老乡每人手里拿了一把刀,马林和另外一个人每人从楼下拿了一个啤酒瓶,马林为了防止老板认出自己来,还从口袋里拿出一块手帕把脸给蒙上了。孟华先到一楼找到

电闸,把电给拉掉了,然后又找到电话线,把电话线给剪掉了,一切准备就绪后,马林和孟华等人上了二楼老板的卧室。老板的父亲当时可能是听到了动静,出来看了一下,马林用手把老板父亲推进房间里去,并拿着啤酒瓶看着他。过了一会儿,孟华叫马林过去帮忙,并把刀给了马林,马林到了老板的房间一看,老板坐在床上,一个老乡拿着菜刀架在老板的脖子上,另外一个老乡摁住老板娘,并拿着啤酒瓶,做出要打老板娘头的动作。

### 划了老板娘面部一刀,才索得3000元

一进屋,马林便去卡住老板娘的脖子要钱。虽然马林用手帕蒙住了脸,但是老板娘一下子就听出来是马林的声音。争执中,老板娘骗马林称家里没有钱。这时,马林一个老乡用啤酒瓶砸了

老板娘头部,但老板娘依然说,“家里现在真的没有钱。”

马林不相信老板娘的话,就用手里的刀在老板娘的脸上划了一刀,老板娘的脸上顿时鲜血直流。老板吓得大叫了起来,另外一个老乡用手卡住老板的脖子,用刀架在他头上说“不许喊”。此时,马林还吓唬老板娘:“如果再不拿出钱来,就把你儿子也掐死。”

无奈之下,老板娘只有给钱,她从柜子里拿出3000元钱现金交给马林。马林拿到钱后,用手电筒照了下,数完钱后和老乡逃之夭夭。马林等人逃跑之后,老板敲开邻居的门,借了个电话报警。警察经过侦查,发现马林、孟华等人有重大作案嫌疑,并于1999年9月将孟华抓获归案,马林虽然当时得以逃脱,但是流亡在外的日子并不好过,过着生不如死的日子,在潜逃了11年后,马林还是选择了投案自首。(文中人物系化名) 陈泓江 范立